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Ma dé: 357 Thoi gian 1am bai 90 phat
Ciu 1: Cho hinh chép tam gidc S.ABC c6 ddy ABC 1a tam giac déu canh a, canh bén SA vudng g6c véi day
SA = a. Tinh thé tich khéi chép S.ABC
) UJ\/E . , a d]\/g- a

AV = B. V=— C. V= D.Vr==-_
12 4 4 v 12°

Cau 2: Gid tri cyc tiéu cta ham sé y=—%x3+x-—1 la: A, u%.B. —%, C.~1, D.1,

Ciu 3: Cho khdi chép cé day hinh vudng canh a va chiéu cao bang 2a. Thé tich cua khdi chép di cho bing:

A. 44°. B. -i—a3 . 24°, D. :31_03'

Chu 4: S6 dudng tiém can cia dd thi ham s y = = 1 nim bén phai truc tung la:
=

A.2 B.3 C.4 D. 1.
Cau §: Dudng cong trong hinh v& 1a d4 thj ctia ham s& nio trong bon ham sé sau?

x=-1 J\v
LN
S—

-1

v=-1

-2

= - - =
A, = 2x+2 B it C _2x-2 _

x+1 r ¥ x+2 = x+1 "y x+1
Cau 6: Thé tich cua khéi lang tru c6 khoang céch giita mét duong thing bét ki cia ddy nay téi mot dudmng

thing bét ki cita day kia bing h va dién tich day bing B la:

A. V=%Bh B.Vz%Bh C.V=—;—Bh D. V=Bh.

Ciu 7 : Mot vat chuyén dong theo quy luat S =107 —%z’, véi t (gidy) 12 khoang thoi gian tinh tir lac vat bit diu

chuyén dong va S(m) 1a quing dudmg viat di duge trong khoang thoi gian do.Hoi trong khoang thdi gian 15
gidy,ké tir khi vat bat dhu chuyén dong vén tdc v (m/s) ciia vét dat gia trj I6n nhit tai thdi didm ¢ (s) bang:

A. 8 (s) B. 20 (s) C.10(s) D. 15 (s)
Ciu 8 : Cho khéi tir dién O4BC cb 04, OB, OC d6i mt vubng géc vd Od=a; OB=b; OC =c. Thé tich
khdi t&r di¢n OABC duge tinh theo cong thitc nao sau diy?

A V= -]—a.b.c B.V= la.b.c LC.V= la.b.c . D.V=3abec.
6 3 2
Céu 9: Khdi hop chir nhit ABCD.A’B’C’D’ c6 d6 dai céc canh lAn luot 13 2a, 3a, 4a. Thé tich khéi hép
ABCD.A’B’C’D’ 1a:
A. ¥V =204’ B.V=24a> C.V=4 D.V =184".
Chu 10 : Tong ciia gia tri 16n nhét va gi4 trj nhé nhét claham s6  y =2x* —3x> —12x + 10 trén doan [-3;3] |
la:  A.-1 B.18 C.-18 D.7
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e K oh - , A S A x—=2 5
Chu 11: Toa dg tim ddi xarng cva do thi him so y = —— la:

2x-—1
11 1 11
—— a8 D.|——;—
li.( ,2J C.[z, l} ( 7 ZJ

Ciu 12: Choham s y= —v' +2mx” —2m+ 1. Vi gid tri ndo cta m thi do thj ham sb ¢6 3 diém cuc tri ?
Aom <. B.m = 0. C.m+#0. D.m>0.

]

A N Y A 3-\' - 1 Y s .
Cau 13: Cho hamsd y = T Khang dinh nao sau day la ding?
-2+ X
A. Ham s4 ludn nghich bién trén R,
B. Ham s6 ludn nghich bién trén timg khoang xac dinh. % 0
C. Ham sb ddng bién trén cac khodng (—co; 2)1:(‘1 (2; +OO).

P

ma o -

D. Ham s ludn nghich bién cac khoang (%m;kz) vd(_2;+m)_ .....

Cau 14: Cho ham s y =ax’ +bx" +¢,(a # 0) c6 db thi nhu hinh v&. Ham sb da cho nghich bién trén  bao
nhiéu khoang ?
A2 B. 4 C.3 D. 1
Cau 15: Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh thang vudng tai A va D. SA vubng goc voi mit day
(ABCD); AB =2a,AD = CD =a. Mit phang (P) di qua CD va trong tam G cta tam giac SAB cit cac canh SA,

SB 1an lugt tai M, N. Tinh thé tich khéi ch6p S.CDMN theo thé tich khéi chép S.ABCD.

14 4 10V, V.
A- Vs comn :EVS,ABCD B. Vs comn :"2_7VS.ABCD C. Vs comn “_“%BQ D. Vscomn = SAZBCD

(=-2x-y-1=0
x*-2x+y'—4y+5=m
nguyén. Khi dom + m,” bang: A. 10 B.9 C. 20 D.4

c6 ding 4 nghiém

2

Cau 16: Goi m,m, la cac gia tri cia m dé hé phuong trinh {

Ciu 17: Cho ham sé y = f(x) c6 db thi nhu hinh bén.
Gia tri 16n nhét cia him sb nay trén doan [-1;2] bing:

A.5 B.2
C. 1 D. Khéng xéc dinh dugc. a2/ :
Cau 18: Cho ham s Y= f(x) xac dinh trén R va c6 bang xét ddu cia dao ham nhu \/'1 —
¥ ‘ —© % " X 400
v | -0 o+ 1 - 0 4

Khi d6 s6 diém cyc tri ctia db thi ham s6 y = f(x) la: A.3 B.2. C. 4. D.1.
Ciu 19: Hinh nao duéi day la d thi ham s6 y = x* —3x> +49

¥ y .
- 1 z Y
ls| Fl :
4
4
x . X
a x
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20 : Lip phuong trinh tiép tuyén véi dd thi ham sé y=f(x) théa man f (l+2x)=x—f3 (1-x) tai
ném ¢6 hoanh d§ x =17
Lot 1 .6 16 16
Ay=--x—= B.y=——xt_. Cy=—x—o, D.y=—xt=,
A B i Mhadac Tl Mt

Céu 21: Cho ham s§ y :%x’ —%(Zm +4)x* +(m? +4m +3)x +1 (m 1a tham s6). Tim m d& ham s6 dat cyc dai tai

=27 Aom=1 B.m=-2 C.m=-1 D.m=2
CAu 22: Cho khoi da dién déu. Khiing dinh nao sau dy 14 sai?

A. S6 dinh ctia khéi 13p phuong bing 8 B. S6 mit cta khéi tir dign déu bing 4

C. Khoi bat dién déula loai {4;3}  D. S5 canh ctia khéi bt dién déu béng 12.

Chu 23: D3 thi ham sé nao ¢é 3 didm cue tri?
3
A y=x'+2x-3 B.y =%x* -—%xa—%x2+x+3 C.y=[x*-1-4 .y :|x -—1|
Cau 24: Cho khéi chép S.4BC 6 thé tich ¥, néu giit nguyén chiu cao va tAng cdc canh ddy 1én 3 1in thi thé
tich khéi chop thu duge 1a: A. 3V .B. 6V. C.9V  D. 12V .

Cau 25: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 14 hinh chit nhit , AB = 2, BC = 2a,canh bén SA vudng goc
v&i day va SA=a+/2 Tinh thé tich khéi chép S.ABCD Ia :

o P 3 .
A X 3‘5 B. 2@ 3‘5 C.2a*\2 D. &’\2
Cau 26: Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién dudi day
x —o -2 V] 2 +o0
£(x) + 0 - ] - 0

E:) 4,/4\@ e~

Meénh &2 nao dudi day ding?

A. Ham s dat cyc tiéu tai x = 4. B. P thi ham sb c6 dudng tiém cén ngang .
C. Ham 56 cé Ycp = 4,

D. Db thi ham s6 c6 mdt dudng tiém can dimg 1A dudng thing x=0.
Ciu 27: Cho khdi chép tir gidc déu S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh 3cm. Canh bén tao véi day mot
goc bing 60°. Thé tich (cm’) ctia khéi chop d6 1a:

Cau 28: Hay x4c dinh a,b d ham s y = 2:?}; c6 44 thi nhu hinh vé:
X

¥
3

—

- —]—
- —

4‘\_Q 2

A.azl;b=_;;_ B.a=b=2 Ca=-1;b=-2 D.a=5

Il
|
(]
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Ciu 29: Cho ham s6 y=ax' +bx* +¢ ¢6 40 thi nhu hinh v& bén. Ménh d& nao duti déy 12 diing?
v

AN
VARVA

A a>0b>0,c>0

B.a>0,b<0,e>0. C.a<0,b>0,c>0. D.a>0,b<0,c<0_

Ciu 20: Cho ham sd

y=ax'+bhx’ +ex+d b dd thi nhu

hinh v& bén. Ménh && nao duéi day /

Gling? /\\ /

Aa>0,b>0,c<0,d <0 O{" ~ 7 L E

B. a<l0.bx0.e50,4<0.

C. ax»lbxlex0d <0. \ :

D.a>0,b<0,c>0,d<0. : ./

Cau 31: Cho hinh chép tr gidc ddu S.4BCD c6 canh day bing «, canh bén hop voi mit ddy mot goc 60° . Tinh
theo a thé tich khbi chép S.4BcD.
A, I"-_.f—gf-:. B.v= "‘r CV:“SJE. D.y-%.

3
Au 32 : Cho lang tru dimg ABC.A’B’C’ ¢6 ddy AABC vudng tai B; AB =2, BAC = 60°
3 3 3
3
tich khéi lang tru 1a:  A. %B ; C. a;ﬁn. a;f

: AA'=a+/3 . Thé

Ciu 33: Choham sé y = ?+3x2 ~2 ¢6 db thi 14 (C). Viét phuong trinh tiép tuyén véi db thi (C) biét tiép tuyén
co hé sb goc k=-9 .

A. y+16=-9(x+3). B. y=-9(x+3).C. y-16=-9(x-3).D. y— 16=-9(x+3).
Ciu 34: Cho ham s6 y = f(x)1ign tuc trén D va c6 gi4 tri 16m nhét, gia trj nho nhét trén D. Khi d6 b4t phuong
trinh f(X)2m ¢4 nghiém khi va chi khi:

A. Maxf(x)zm B. Max f(x)<m C. l[A!mcf(x)—IMiw_f(x)]zm D. Min f(x)<m

Ciu 35: Cho hinh hop ABCD.A'B'C’D’ ¢6 ddy ABCD 14 hinh thoi canh a, BCD = 120% AA' = 12_ Hinh chiéu
vudng goc cia A’ 1én mit phing (ABCD) tring véi giao diém ctia AC va BD. Tinh theo a thé tich khéi hép
ABCD.A’B’C’'D’?

3
A. 3d’ B. 4"3‘/3 C. 24 D. 34
Ciu 36: Cho t& dign MNPQ. Goi I; J; K lan luot 12 trung diém cua cac canh MN ; MP; MQ. Ti s thé
. 1 1 1
tichrﬂbéng:A.l. B.-. C.—-. D.-.
: 4 3 8
MNPQ
L : )
Ciu 37: Xéc dinh m dé 46 thi ham sé v = -

¢6 dung hai dudmg tiém cin dimg?
x2+2(m-l)x+m2—2 g gl ) &

A. m<5. B. m>~%;m¢l_

Fa

C.m <%;m#l;m¢—3, D. m>v%_
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5: HAm s6 7(x) ¢6 dao ham f'(x) = x* (x + 2) Phat biéu ndo sau diy la ding ?
im s dong bién trén khodng (-2, +0) B. Him sé nghich bién trén cc khoang (—w0;-2) va (0;+)
C. Ham sb ddng bién trén cac khoang (—0;-2) va (0;+0) D. Ham sb nghich bién trén khoang (-2;0)
Céu 39: Cho hinh lang try ABC.A'B'C’ 6 ddy ABC 1a tam gidc déu canh a, 4 Afz%‘i. Biét rang hinh

chi¢u vudng goc cia A’ 1én (ABC) 1a trung diém BC . Tinh thé tich V' ciia khdi lang tru d6.

0y .3
R Vells B ol C.V=a3\]§. D. V=a
3 s 2

Cau 40: Cho ham s6 y=x* —4x? -2 ¢6 dd thi (C) va dd thj (P): y =1-x>. S6 giao

diém cia (P) vadd thi (C) 14 A. 1. B. 4.C.2 D.3. .

Ciu 41: Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thj nhur hinh v& bén. °\

Ditu kién ciia m dé phuong trinh f(x|) = m c6 bén nghiém phan bigt x, x, x, ¥, thoa j

mén xls—%<x2<x35%<x4la: 1l [o 1 z
. 5 5 / !

A.-me(%3)B.me(%3] C.me [5:3)- D.me2)

Cau 42: Cho ham 56 y = x* —3x—1. Ménh dé nao dudi day ding?
A. Ham sb dbng bién trén khoang (—e0;+e0). B.Ham s6 nghich bién trén khoang (=L1).
C. Ham s nghich bién trén khoang (—o0;—1).D. Ham s6 déng bién trén khoang (0;1).
Céu 43: Cho ham s8 y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

X |—o0 -2 2 “+00
v * -0 - B
3 +oc
y
-0
Ménh d€ nao dudi day ding? , _
A. Ham s0 dat cyc dai tai x =3. B. Ham s6 dat cuc ti€utaix =—2 .

C.Ham sd c6 ycp =3.  D. Ham s nghich bién trén céc khodng (—0;—2) va (2;+<0)
Ciu 44: Tong dién tich cdc mit ciia mgt hinh 14p phuong bing 54. Thé tich ctia khéi 1ap phuong 13
A.15 B. 27 C.18 D. 21. ,
Cau 45: Myt xuomg san xuat nhitng thing bang k&m hinh hdp chir nhit khong c6 nap va cé cac kich thude
x, ¥, z (dm) . Biét ti s6 hai canh day 14 x: y=1:3 va thé tich cia hop béing 18(dm*). D& tdn it vt li¢u nhét
thi t6ng X+y+z béng ;

A 20 B. 10 o2 D. 26

3 2
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r s aA . 3 ~ 3 ;] 1 I‘
Céu 46: Cho ham s6 y = f(m) xdc dinh trén R va ham so y = f’ (-’5) c6 d& thi nhu hinh vé. Tim khoang nghs
bién cta ham s6 y = f(;r;2 - J) ?

A(-x-1)vd (01) B.(-1;1) C.(-1;0). D.(=1;1)

Cau 47: Cho ham s6 y =+/x? — x—20. Ménh d& nao dudi day sai?

A. Ham s nghich bién trén khodng (—oc;4). B. Ham s6 dat cuc dai tai x = 5.
C. Ham s6 ddng bién trén khodng (5;+<). D. Ham s khéng c6 cyc tri.

3 - k2 I
Ciu 48: Tit ca gia trj cia m dé ham sb y = "T —(m—1)x* +2(m—1)x +2 ddng bién trén tap x4c dinh cta nd

1a;
A.l<m<3. B. m=>1. C.l<m<3. D. m<3.

Céu 49:Cho hinh lang try dimg ABC.A’B’C’ ¢6 ddy 1 tam gidc déu canh a. Canh bén AA’ bing a.~/2 . Thé
tich khéi lang tru ABC.A’B’C’ 1a:

3 3 3
A y-aY6 B, y-a6 c. y-2V6 D. V=““/g
4 2 12 4
Ciu 50: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhr sau
X |—eo -1 3 +o0

¥ + 0 - 0o +
4 ~+oco
i .
Sé nghiém phuong trinh 2 f(x)+1=0 la:
A. 0. B. 3. C.1. D. 2,
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